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BORJA ALEJO: saxos alto y soprano
Alberto POSADAS	Serán Ceniza
José María SÁNCHEZ-VERDÚ.	 Miralh
Borja ALEJO	Improvisación


JAVIER ARIAS ESTEVEZ: saxo alto
KAYOKO MORIMOTO: piano
Dirk BROSSÉ	Mantra, Canto & Capriccio
 Mantra, Canto, Capriccio

CUARTETO DE SAXOFONES:
Borja Alejo (soprano), Julia Cano (alto), 
Jaime Lumbreras (tenor), Andrés Cordero (barítono)
Guillermo LAGO	Ciudades

Córdoba, Sarajevo,  Addis Abeba.





NOTAS AL PROGRAMA 
Serán Ceniza (ciclo Veredas) - Alberto Posadas (2015), Saxofón Soprano 
En Serán Ceniza, tercera pieza del ciclo Veredas, Alberto Posadas propone una travesía sonora que evoca la desolación y la inmensidad del desierto. La obra se inspira en las poéticas líneas del escritor hispano-gallego José Ángel Valente, estableciendo un diálogo entre la palabra y el sonido. 
Desde una concepción de contrastes, la composición enfrenta la rigidez con la libertad, la concreción con la utopía. El saxofón soprano se convierte en un instrumento de resonancia infinita mediante la técnica de respiración circular, generando un fluir continuo de sonido. La obra demanda una interpretación legato y statico, con notas mantenidas que descienden cromáticamente en un movimiento lento, evocador de la arena desplazándose en el viento en el desierto.  
La interacción de 
poesía, espacio y música, del andar y del escuchar se hará quizá más palpable. No obstante, este proyecto todavía tiene que encontrar su camino. 
 
   Lydia Jeschke, sobre “Veredas”  
 
Miralh - José María Sánchez-Verdú (2018), (Saxofón Alto) 
Miralh es una obra de carácter introspectivo y minimalista, donde el saxofón explora sus posibilidades expresivas a través del aire (inhalaciones y exhalaciones) y el slap tongue. Estos elementos crean una atmósfera de gran intimidad y estatismo, en la que el ruido se integra como parte esencial del material musical. Para Sánchez-Verdú, el sonido es un fenómeno pictórico en el que brillo, textura, color y sombras se combinan para construir un paisaje sonoro en constante transformación. 
[...] sólo creando, reflexionando y creyendo en las nuevas formas de arte se podrá ir concienciando y pergeñando esa ruptura de marcos. Así se evitaría que determinados ámbitos se encripten y encierren en posiciones de autarquía y autosatisfacción.           José María Sánchez-Verdú 
 
Improvisación - Borja Alejo (Saxofón Soprano) 
Esta improvisación surge por la necesidad de crear. Como un retorno a las “raíces”, a través del flamenco, tras una etapa fuera del país ligada al contexto musical central-europeo. Con un carácter completamente libre, sin organización previa, exploraré técnicas extendidas y elementos propios de este estilo. A través del uso del ritmo, la ornamentación y la espontaneidad, la improvisación buscará capturar la esencia de la tradición flamenca en una interpretación contemporánea y personal. 

Mantra, Canto & Capriccio de Dirk Brossé
Mantra, Canto & Capriccio de Dirk Brossé es una obra en tres movimientos que explora la espiritualidad y la emoción a través del saxofón. 
El primer movimiento, Mantra, nos transporta a un templo budista con una atmósfera meditativa y un diálogo entre el saxofón y el violín. 
En el segundo, Canto, el saxofón expresa una pasión contenida, alternando entre melodías gregorianas y un estilo romántico. 
El tercer movimiento, Capriccio, juega con los ritmos del raga indio, fusionando virtuosismo y emoción para culminar en una explosiva y energética conclusión.



Córdoba, Sarajevo y Addis Ababa (del ciclo Ciudades) para cuarteto de saxofones - Willem van Merwijk (Guillermo Lago). 
El ciclo Ciudades de Willem van Merwijk (también conocido como Guillermo Lago) es una serie de bocetos musicales inspirados en ciudades con un significado especial para el compositor. Se trata de una obra en constante evolución, a la que Lago ha ido añadiendo nuevas piezas de manera periódica. Cada uno de estos retratos urbanos puede interpretarse de manera independiente o como parte de una suite, sin un orden fijo de los movimientos. 
Córdoba (España) es un homenaje a la ciudad andaluza donde Lago y sus amigos tocaron en su juventud, marcando un vínculo especial con el lugar. Sarajevo (Bosnia y Herzegovina)  está dedicada a sus amigos en la capital bosnia, recordando el impacto de la guerra y su participación en la reconstrucción musical del país. Addis Ababa refleja la energía de la capital etíope e incorpora elementos de su tradición musical. Inspirada en su colaboración con la cantante Minyeshu. 
Durante mi estancia en Holanda, tuve el privilegio de estudiar composición y análisis musical con Guillermo Lago. Mantuvimos una relación cercana, y fue él quien me convenció de interpretar este ciclo, guiándome en su comprensión e interpretación. Hoy la interpretaremos como homenaje a su obra. 
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